
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 15.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Анета Юргакиева 

Мая Сукнарова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Емилия Митова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 8089 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 12:13 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - А. Л. Ц. - редовно уведомен, не се явява, не се представлява. 

Постъпила е молба от адв. С. на 06.11.2024г., в която заявява, че поради служебна 

ангажираност няма да се яви в съдебното заседание. Поддържа жалбата. Излага 

съображения по същество. 

ОТВЕТНИКЪТ - ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА“ - 

редовно уведомен, не се представлява. 

Постъпило е писмо от ГДИН на 11.11.2024г., с което уведомяват съда, че лицето е 

освободено на 25.10.2024г. 

Постъпило е и становище на 13.11.2024г., с което молят да се отхвърли като 

неоснователна подадената касационна жалба и да се постанови съдебно решение, с 

което да се потвърди като правилно  и законосъобразно решение №6194/23.05.2024г. 

по адм. дело №742/2024г. по описа на АССГ, 43 състав.  

ОТВЕТНИКЪТ - ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ОХРАНА“ - редовно уведомен, не се 

представлява. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА - редовно уведомена, представлява се от 

прокурор Д.. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ не намира процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно 

заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

           ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана, 

съответно намирам предходно постановеното съдебно решение от друг състав на 

АССГ за правилно и законосъобразно в неговата цялост. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в едномесечен срок след произнасяне. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12:14 часа. 

 

 СЪДИЯ: 

 

                                                   СЕКРЕТАР:  
  
 
 


